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Realizacija ankete

• Broj diplomiranih studenata u akad. god. 2019./2020. = 692

• Broj studenata koji su pristali da ih se kontaktira po završetku studija = 362

• Broj studenata koji su ispunili anketu = 116

• Realizacija ankete = 32,04%



Koje ste godine diplomirali?
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Jednopredmetni studij Broj diplomiranih studenata

Arheologija 4

Hrvatski jezik i književnost; smjer: 
nastavnički

5

Informacijske znanosti 9

Kulturna i prirodna baština u 
turizmu

2

Menadžment 4

Novinarstvo i odnosi s javnošću 4

Poduzetništvo u kulturi i turizmu 7

Povijest 3

Rani i predškolski odgoj i 
obrazovanje

12

Integrirani jednopredmetni 
preddiplomski i diplomski 
sveučilišni studij Učiteljski studij u 
Zadru

12

Integrirani jednopredmetni 
preddiplomski i diplomski 
sveučilišni studij Učiteljski studij u 
Gospiću

9

Ukupno 71



Dvopredmetni studij Broj diplomiranih studenata

Anglistika; smjer: nastavnički 6

Anglistika; smjer: znanstveni 3

Etnologija i antropologija 2

Filozofija: smjer nastavnički 5

Francuski jezik i književnost; 
smjer: nastavnički

1

Francuski jezik i književnost; 
smjer: prevoditeljski

4

Geografija: smjer nastavnički 2

Grčki jezik i književnost; smjer: 
nastavnički

4

Hispanistika; smjer: opći 1

Hispanistika; smjer: prevoditeljski 2

Latinski jezik i rimska 
književnost; smjer: nastavnički

5

Njemački jezik i književnost; 
smjer: nastavnički

10

Njemački jezik i književnost; 
smjer: prevoditeljski

3

Pedagogija 9

Povijest 1

Prevoditeljski studij talijanistike 4

Ruski jezik i književnost; smjer: 
nastavnički

5

Ruski jezik i književnost; smjer: 
prevoditeljski

2

Sociologija 6

Suvremena talijanska filologija; 
smjer: nastavnički

7

Teološko-katehetski studij 4

Ukupno 86/2=43



Jeste li zaposleni?

73,3

26,7

N=116 (%)

DA NE



Koliko ste dugo bili nezaposleni nakon završetka 
studija?

90,5

9,5

N=84 (%)

par mjeseci do godinu dana više od godine dana



Radite li u struci?

64,7

35,3

N=85 (%)

DA NE



Je li bilo potrebno dodatno se obrazovati nakon 
završetka za posao koji trenutno radite?

21,8

78,2

N=55 (%)

DA NE



Koliko ste se dugo morali dodatno obrazovati za posao 
koji trenutno radite?

91,7

8,3

N=12 (%)

par mjeseci par tjedana



Jeste li zadovoljni poslom koji radite?

30,6

52,9

14,1

2,4

potpuno prilično malo nimalo
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Koliko su Vam znanja stečena na studiju korisna na 
poslovima koje obavljate?
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Jeste li zadovoljni omjerom teorijskih i praktičnih 
znanja na studiju koji ste završili?

71,6

28,4

N=116 (%)
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